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1. Berechnen Sie - mit Hilfe der Laplace-Transformation - die Losung
{z(t),y(t)} des folgenden Anfangswertproblems:

tT+y=—-2+y
o 0)=1, y(0)=1
T—9y=2e
[5 Punkte]
2. Gegeben sei die stiickweise konstante Funktion f(z):
‘ 0 firz<-a
flz)=41 fir —a<z<a mit a > 0.

0 firz>a

a) Berechnen Sie die Fouriertransformierte F/(A) von f(z).

b) Berechnen Sie die Fouriertransformierte F()\) von

f(z) = f(b(z —c)) mit b > 0. Hinweis: Sie konnen den
Ahnlichkeitssatz und den Verschiebungssatz fiir Fouriertrans-
formationen verwenden.

[4 Punkte]

3. Berechnen Sie die allgemeine Losung z(z,y) der folgenden Differ-
entialgleichung erster Ordnung:

22y 2z + Y zy = z+y+ Ty’
[6 Punkte]



